
 0202 كالورياب/ رياضي تقني(: ة)الشعب/ كهربائية. هـ تكنولوجيا: مادة اختبار لموضوع النموذجية الإجابة
 

 11من  1صفحة 

 
 
 
 

 العلامة ل()الموضوع الأو   عناصر الإجابة  
 ةمجموع مجزأة

 ( 1)انتاج عادي A0شاط مخطط الن   .1ج 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مرين:لأكتابة ا .2ج
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 0202 يابكالور / رياضي تقني(: ة)الشعب/ كهربائية. هـ تكنولوجيا: مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  0صفحة 

 

 :قديملأشغولة الت   خميلالت   شغيل ومعادلات الت   جدول .4ج

 

 خميلمعادلات الت   نشيطمعادلات الت   المرحلة
30 200+X 3.X̅33X 13X 

31  .a.c410.X3.X03X 200+X23X 

32  1.v13X 200+X33X 

33  0.v23X 200+X03X 

 معادلات المخارج:
dV+  = X31.X̅200                dV-  = X32.X̅200                              

 
  X  -dV                         31  = X+  dV =       32             الية:تقبل الإجابة الت  
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 متمن تن  ق الأشغولاتو  3 امن ب ن متمن الأشغولة ت  ال ت ق قهو  33دور المر لة  .5ج
 متامن في نفس م توى التدرجالتقبل كل إ ابة ل ا نفس معن " الت امن" ب ن 
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 :قد  المعقب ال وائي لأشغولة الت   .6ج
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 :P  اب   مة  .7ج

t = (R1 + 2(P + R2))C. ln2 ;    t =
1

f
=> f =  

1

0,7(R1 + 2(P + R2))C
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 0202 يابكالور / رياضي تقني(: ة)الشعب/ كهربائية. هـ تكنولوجيا: مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  3صفحة 

 
 
 
 
 

10 11 01 00  
0 0 0 0 0 
1 1 1 0 1 

 :  Qrالمخت لة للمخرج المعادلة .8ج

 

 

Qr = Q0. Q2 + Q1. Q2     

Qr أو         = Q2(Q0 + Q1)  
 ريقة الجبرية في الاختزال.الإجابة في حالة اعتماد الط  تقبل    
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 :المنطقي للعداد المخطط .9ج
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ثب ت الت   رش  الت   الوظ فة
 نظ  ()الت  

 المقارنة ضخ  الت   قو  الت  

عنا ر البن  
 الماد ة

2C 7, R  zD 2D  
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2AO  9وR 
        8Rو

 الوظائف:البن  الماد ة التي ت  د   .11ج
 

 

 

 

 

 

 
 مو بدلًا من الر    م ةبالت  الأ ا  ة في  الة الإشار  إل  العنا ر  الإ ابةتقبل 
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 0202 يابكالور / رياضي تقني(: ة)الشعب/ كهربائية. هـ تكنولوجيا: مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  4صفحة 

 

 : V+  اب   مة  .00ج
𝑉+ =

𝑅8  × 𝑉𝐶𝐶

𝑅8 + 𝑅9
 

𝑉+ =
10 × 12

10 + 47
 =

120

57
= 2,1 𝑉 

 دار  الكشف:  دول تشغ ل
 2V 3V +V 4V 

 6,3V26V<V 4,7V 2,1V 0V>   اب المم ا  

 0V 0V 2,1V 12V  ضور المم ا  
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  3T ما ة المق ل          : 4Dة  دور الثنائ  .11ج
 .الإ ابة عل  كلمة " ما ة" فقط في  الة ا ت ارتمن  ن ف العلامة 
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00,50 

   TRISA  لم توى ال    .13ج
 

∅      أو     H’1D’     أو    (1D)16 : الق مة في النظا  ال دا ي عشر × 1D   
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 :عل ماتعال ق والت  كتابة الت    .14ج
CLRF        PORTA                ;  PORTA جلم ح م توى ال      
BSF           STATUS,5            ;   1هاب إل  البنكالذ   
MOVLW   0X1D                  ; W 1D ل في ال     ضع الق مة    
MOVWF   TRISA                 ; TRISA  إلى W جل ت ويل م توى ال     
BCF           STATUS,5            ;   0   هاب إلى ال نكالذ  

 عال ق التي تؤدي إل  المعن  المطلوبتقبل كل   غ الت      
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 :دار  الق اس للم ول في  الة فراغ .11ج
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 :  مة الا تطاعة التي  ش ر إل  ا   ا  الواطمتر .01ج
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 0202 يابكالور / رياضي تقني(: ة)الشعب/ كهربائية. هـ تكنولوجيا: مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  5صفحة 

 
 
 
 

 :SR  اب   .70ج
PJ                                        :ال دولمن  = 23,4 − 11,2 = 12,2 W           

        PJ = P1CC       لأن    I2CC = I2N  

    I2N =
SN

U2
                                   I2N =

160

24
= 6,67 A              

 

    RS =
P1CC

I2CC
2                    RS =

12,2

6,672
= 0,27           
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       اب المردود:  . 08ج

 =
P2

P2 + Pf + Pj
 

    P2 = SNcosφ 

    P2 = 160 × 0,6 = 96 W 

 =
96

96 + 11,2 + 12,2
=  0,804                = 80 %      

 

 

0,25 

 

 

0,25 

 

0,25 

 

0,25 

 

 

 

 

 

 

01,00 

 وتراترسم تمثيل فرينل للت   .09ج
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 0202 يابكالور / رياضي تقني(: ة)الشعب/ كهربائية. هـ تكنولوجيا: مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  6صفحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ة:دي  حساب الاستطاعة الر    .01ج

 

Q = P × tg1                  
    Q = 20. 103 × 0,85 = 17 kvar 

 

 اهرية:استنتاج الاستطاعة الظ  

S = √P2 + Q2 

𝑆 = √202 + 172 =  26,25 kVA 

 

 
0,25 

0,25 

 

 
0,25 

0,25 

 

 

 

 

 

 

01,00 



 0202 يابكالور / رياضي تقني(: ة)الشعب/ كهربائية. هـ تكنولوجيا: مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  7صفحة 

 

  

 العلامة اني(عناصر الإجابة )الموضوع الث    
 ةمجموع مجزأة

 . A0 شاط الب انيالن   . 1ج
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 تف  ر الأمرين: .1ج

I/GCI : (100)      أمر ارغام منGS   إلى GCI  و تخميل باقي  100بتنشيط المرحلة

 المراحل

I/GPN : (10,20,30,40,50)       أمر ارغام منGS   إلى GCI  بتنشيط المراحل

 و تخميل باقي المراحل 10,20,30,40,50

 

 

 

 

 X1.X5-4    00,50  هي:GCI من  101و  103.عبار  الإ تقبال ة ب ن المر لت ن 3ج
 

 .5متمن الأشغولة  .4ج
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 11من  8صفحة 
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03 200+X3.X33X 31X 
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 0 للأشغولة  4KEVو 3KM ر   دار  المعقب الك ربائي ودار  المنفذات المت در  .6ج
 

 

 

 

 

 .لتفادي الاختلالات التكنولوجية و تقبل الإجابة بدونها 200Xأضيفت قاطعة ثانية لــ 

وربط المخرجين بنفس القاطعة  32Xتقبل الإجابة في حالة الاستغناء عن القاطعة الثانية 

 الاولى
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102,0 

 ربط العداد .7ج

 

 
 

 

 

 

 (0)10( أي 101)2تقبل الإجابة اذا كان الارغام من  

 

 

 توصيلات
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 بوابة
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 :  1S  و  0S بدلالة   2S معادلة .8ج
  S2 = S0 + S1 

 العلا ة ب ن أ منة التأ  ل
  t2 = t0 + t1 
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 .0tأ  ل   اب  من الت   .9ج
t0 = 1,1. R2. C1 = 1,1 × 82. 103 × 2. 10−3 = 180,4s 

t0 = 180 s  
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 11من  9صفحة 

 
 

 .2C  اب  عة المكثفة . 11ج
t1 = t2 − t0 = 300 − 180 = 120 s 

t1 = 1,1. R2. C2 => C2 =
t1

1,1 × R2
=

120

1,1 × 54. 103
  

C2 = 2000 µF 
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 (.CTNمقاومة  رارية بمعامل  الب )  : TRنوع المقاومة  .11ج
 (CTN)  تقبل الإ ابة المخت ر 

  CCVو 4Rو   TRبدلالة    V-عبار  
V− =

R4

R4 + RT
× VCC 

  °110و  °90في الدر ت ن  −𝑉  متا 

V90
− =

1,2

1,2 + 1,35
× 12 =

1,44

2,55
= 5,65 V 

 

V110
− =

1,2

1,2 + 0,85
× 12 =

1,44

2,05
= 7,02 V 
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 : دول تشغ ل دار  مرا بة در ة ال رار  .12ج 

 
 در ة ال رار  

 

V+      
 

-V      
   مة التوتر

SV 
 لة المق لا 

1T 
 kAالوش عة 

 /   ر مغذا  مغذا 

90°C 6V 5,65V +12V مغذا  مشبع 
110°C 6V 7,02V -12V ر مغذا  )م  ور(م دود   
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 :الثانوي  في I2N   ار  اب شد  الت  .13ج

I2N =
SN

U2
 

I2N =
40

24
= 1,67 A 
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 11من  12صفحة 

V2(v)

t (ms)

V3(v)

t (ms)

+

~ 

V2

V3

-

V2max=34v

15v

5ms~ 

V3max=34v

V2(t)= 242 sin 314t (v) 

 :غذ ةلدار  الت    دول عنا ر البن  الماد ة .14ج

 تثب ت التوتر الوظ فة
تخف ض 

 وترالت  
 ترش  

تقو   ثنائي 
 النوبة

   ر  را تس Cمكثفة  م ول  LM7812ار  الد   عنا ر البن  الماد ة
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 :وترينمني للت  ر   دار    ر  را تس والمخطط ال    .11ج

 

 

 

 

 

 إ ترا  ال ل   قبل ر   المخطط ال مني للتوترين في  الة عد 

 

 

 

 

0,00 

 

 

0,25x2 

 

القيم على   
 المحاور

0,125x2 
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 𝑉3𝑚𝑜𝑦 وترالمتو طة للت    اب الق مة  .16ج

V3moy =
2 × V3max

π
 

V3moy =
2 × √2. 24

π
= 21,62 V 
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0,25 
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 . ار في الخط  اب شد  الت   .17ج

𝑆 = √3 U I       =>      I =
S

√3 U
 

 

I =
75 × 103

√3 × 400
= 108 A 
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 الجسر

  المنحنيات 
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 11من  11صفحة 

 :د  ة  اب الا تطاعت ن الفع الة والر  . 18ج
P = S × cosφ 

P = 75 × 0,83 = 62,25 kW 
Q = P × tgφ 

Q = 62,25 × 0,67 = 41,7 kvar 
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  :دور بطارية المكثفات. 19ج

  .ت   ن معامل الا تطاعة للمنشأ  -
 رفع معامل الا تطاعة  - تقبل الإ ابات :       

  ار الممتصتخف ض شد  الت   –                       
  د  ةتخف ض الا تطاعة الر   -                       

     kvar 15:  مة بطارية المكثفات من ال دول   ب المر ع -
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  اهرية ال د د   اب الا تطاعة الظ  . 11ج

S′2 = √P′2 + Q′2 
P′ = P = 62,25 kW 

Q′ = Q − QC = 41,7 − 15 = 26,7 kvar 
S′ = 67,7 kVA 

 ′𝑐𝑜𝑠𝜑  ا تنتاج   مة

cosφ′ =
P′

S′
 

cosφ′ =
62,25 × 103

67,7 × 103
= 0,92 
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